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“Repaso”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Grafica los siguientes puntos y a plica la transformación isométrica entregada.

a. Dado el triángulo ABC cuyos vértices son: A (-3, 4); B (-5, -6) y C (-5,7) 
Rot: 90°, Refl: x; v = (-2,-3)
b. Dado el triángulo ABC cuyos vértices son: A (3, 4); B (4, 1) y C (-3, -2) 
Refl: y, v = (2,3); Rot: 270°
c. Dado el triángulo ABC cuyos vértices son: A (0, -3); B (2, 5) y C (2,3) 
v= (-3, -2); Rot: 180°; Refl: y
d. Dadas las coordenadas de los vértices 𝐴 (1,4); 𝐵 (2,5) y 𝐶 (4,1) del triángulo ABC. 
v= (-5, 4), Refl: y; Rot: 270°
e. Considera el triángulo de vértices A (-5,-2), B (3,-4) y C (2,1).
Rot: 90°; v= (1,2); Refl: x
f. Considera el triángulo de vértices (8, 7, B-6, 11, C4, 4
Refl: x; Rot: 90°; v= (-1,-1)
g. Considera el triángulo de vértices 2, -3, B-7, -4, C-4, 8)
Rot: 180°; Refl: y; v= (4,3)
h. Considera el triángulo de vértices A-7, 1, B5, 2, C6, 3)
Refl: x; Rot: 270°; v= (-3.-2)


II. Calcula el área de los siguientes prismas.
[image: Diagrama, Dibujo de ingeniería

Descripción generada automáticamente]

III. Calcula el área de los cilindros con la siguiente información. (
a. r = 5 cm
h = 12 cm

b. d = 12 cm
h = 14 cm

c. d = 16 cm 
h = 11 cm

d. r = 14 cm
h = 18 cm

image1.png
Scm

13cm

4cm

Bem

< 5cm

10cm

i cm

Scm

4cm




image2.jpeg




image3.jpeg




